


ȴɕɡɘ ɕɖɎɒɋɓɋɓɎɥ ɕɖɔɉɖɆɒɒɓɔ-ɆɕɕɆɖɆɘɓɔɉɔ 
ɐɔɒɕɑɋɐɗɆ çRTDSèɈ ȳȵȵ çɃȰȶȦè

ȪɔɐɑɆɊɝɎɐɎ:
ȵɔɓɆɒɆɖɋɈ ȫɈɉɋɓɎɏ ȦɑɋɐɗɋɋɈɎɝ, ɗ.ɓ.ɗ.

ȰɔɞɋɑɢɐɔɈ ȮɈɆɓ ȦɑɋɐɗɆɓɊɖɔɈɎɝ, ɖəɐɔɈɔɊɎɘɋɑɢ ɉɖəɕɕɡ
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ʇʆɼɻʆʊʆɺʂɸ ʂ ʉɽʈʊʀʌʀʂɸʎʀʆʅʅʓʄ ʀʉʇʓʊɸʅʀʗʄ

ȵɋɖɋɝɋɓɢɗɘɆɓɊɆɖɘɔɈ:

Ç ȶɋɑɋɏɓɆɥɍɆɟɎɘɆɎɆɈɘɔɒɆɘɎɐɆ. ȦɈɘɔɒɆɘɎɝɋɗɐɔɋ
ɕɖɔɘɎɈɔɆɈɆɖɎɏɓɔɋəɕɖɆɈɑɋɓɎɋɖɋɌɎɒɆɒɎ
ɣɓɋɖɉɔɗɎɗɘɋɒ. ȦɈɘɔɒɆɘɎɐɆɑɎɐɈɎɊɆɜɎɎ
ɆɗɎɓɛɖɔɓɓɔɉɔɖɋɌɎɒɆ. ȳɔɖɒɡɎɘɖɋɇɔɈɆɓɎɥ.

Ç ȶɋɑɋɏɓɆɥɍɆɟɎɘɆɎɆɈɘɔɒɆɘɎɐɆ. ȦɈɘɔɒɆɘɎɝɋɗɐɔɋ
ɕɖɔɘɎɈɔɆɈɆɖɎɏɓɔɋəɕɖɆɈɑɋɓɎɋɖɋɌɎɒɆɒɎ
ɣɓɋɖɉɔɗɎɗɘɋɒ. ȲɎɐɖɔɕɖɔɜɋɗɗɔɖɓɡɋəɗɘɖɔɏɗɘɈɆ
ɆɈɘɔɒɆɘɎɝɋɗɐɔɏɝɆɗɘɔɘɓɔɏɖɆɍɉɖəɍɐɎ. ȳɔɖɒɡ
ɎɘɖɋɇɔɈɆɓɎɥ.

Ç ȦɘɆɐɌɋȦȶȵȲ,ȦȴȵȽ,ȦȺȸȰȭ
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ʉʍɽʄɸ ʊɽʉʊʆɺʆʁ ʄʆɼɽʃʀ ɼʃʗ ʀʉʇʓʊɸʅʀʁ 

ʋʉʊʈʆʁʉʊɺ ɸʃɸʈ

4



ɸʅɸʃʀɿ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊʆɺ ʀʉʇʓʊɸʅʀʁ
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ɸʅɸʃʀɿ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊʆɺ ʀʉʇʓʊɸʅʀʁ

ȴɗɜɎɑɑɔɉɖɆɒɒɆ ɍɆɕɎɗɆɓɓɆɥ əɗɘɖɔɏɗɘɈɔɒ ȦȱȦȶ
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ɸʅɸʃʀɿ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊʆɺ ʀʉʇʓʊɸʅʀʁ
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ɸʅɸʃʀɿ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊʆɺ ʀʉʇʓʊɸʅʀʁ

ȴɗɜɎɑɑɔɉɖɆɒɒɆ ɍɆɕɎɗɆɓɓɆɥ əɗɘɖɔɏɗɘɈɔɒ ȦȱȦȶ
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ɺʓɺʆɼʓ ʇʆ ʀʉʇʓʊɸʅʀʗʄ

ȹɗɘɖɔɏɗɘɈɔȦȱȦȶ,ɖɋɆɑɎɍɔɈɆɓɓɔɋɈɈɎɊɋɚəɓɐɜɎɎȺz Ɉ
ɘɋɖɒɎɓɆɑɆɛɕɖɔɎɍɈɔɊɗɘɈɆȴȴȴȳȵȵçɃȰȶȦè,ɕɖɋɊɓɆɍɓɆɝɋɓɓɔɋɊɑɥ
ɑɎɐɈɎɊɆɜɎɎɆɗɎɓɛɖɔɓɓɔɉɔɖɋɌɎɒɆɗɎɓɛɖɔɓɓɡɛɉɋɓɋɖɆɘɔɖɔɈɎ
ɇɑɔɐɔɈ çɉɋɓɋɖɆɘɔɖ-ɘɖɆɓɗɚɔɖɒɆɘɔɖèɔɘɓɔɗɎɘɋɑɢɓɔ
ɣɑɋɐɘɖɔɗɘɆɓɜɎɎ,ɈɔɈɗɋɛɔɕɡɘɆɛ,ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɡɛɈɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɎɎɗ
ȵɖɔɉɖɆɒɒɔɏɎɗɕɡɘɆɓɎɏ,ɖɆɇɔɘɆɑɔɕɖɆɈɎɑɢɓɔ. ȦɓɆɑɎɍɖɋɍəɑɢɘɆɘɔɈ
ɎɗɕɡɘɆɓɎɏɕɔɊɘɈɋɖɌɊɆɋɘɔɘɗəɘɗɘɈɎɋɎɍɑɎɞɓɎɛɎ ɑɔɌɓɡɛ
ɗɖɆɇɆɘɡɈɆɓɎɏəɗɘɖɔɏɗɘɈɆȦȱȦȶ.

ȹɗɘɖɔɏɗɘɈɔȦȱȦȶɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈəɋɘɘɖɋɇɔɈɆɓɎɥɒȷɘɆɓɊɆɖɘɆ
ɎɔɇɋɗɕɋɝɎɈɆɋɘɗɋɑɋɐɘɎɈɓɔɋɈɡɥɈɑɋɓɎɋɣɑɋɐɘɖɎɝɋɗɐɔɉɔɜɋɓɘɖɆ
ɐɆɝɆɓɎɏɎɈɡɊɆɝəəɕɖɆɈɑɥɤɟɎɛɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɏɕɖɎɈɔɍɓɎɐɓɔɈɋɓɎɎ
ɆɗɎɓɛɖɔɓɓɔɉɔɖɋɌɎɒɆɈɔɍɇəɌɊɋɓɓɔɉɔɗɎɓɛɖɔɓɓɔɉɔɉɋɓɋɖɆɘɔɖɆɎɑɎ
ɇɑɔɐɆçɉɋɓɋɖɆɘɔɖ-ɘɖɆɓɗɚɔɖɒɆɘɔɖèɔɘɓɔɗɎɘɋɑɢɓɔɣɑɋɐɘɖɎɝɋɗɐɔɏ
ɗɘɆɓɜɎɎ.
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ʇʆɼɻʆʊʆɺʂɸ ʂ ʉɽʈʊʀʌʀʂɸʎʀʆʅʅʓʄ ʀʉʇʓʊɸʅʀʗʄ

ȵɔɊɉɔɘɔɈɐɆɐ ɗɋɖɘɎɚɎɐɆɜɎɔɓɓɡɒɎɗɕɡɘɆɓɎɥɒ
əɗɘɖɔɏɗɘɈȶȭȦɕɔɊɗɘɆɓɜɎɔɓɓɔɉɔɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɥɗɔɉɑɆɗɓɔ
ɗɘɆɓɊɆɖɘəȷȸȴ çȸɋɛɓɎɝɋɗɐɎɋɘɖɋɇɔɈɆɓɎɥɐ
ɒɎɐɖɔɕɖɔɜɋɗɗɔɖɓɡɒəɗɘɖɔɏɗɘɈɆɒȶȭȦè ȵȦȴçȺȷȰ
ȫɃȷè.

ȨɖɆɒɐɆɛɚəɓɐɜɎɔɓɆɑɢɓɡɛɎɗɕɡɘɆɓɎɏɔɗɓɔɈɓɡɛɚəɓɐɜɎɏ
ɍɆɟɎɘɈɡɕɔɑɓɋɓɆɕɔɊɉɔɘɔɈɐɆɐɕɖɔɈɋɖɐɋ:

Å ȪȭɎȸȳȭȳȵ110-220 ɐȨ;

Å ȪȭɎȸȳȭȳȵ330-750 ɐȨ;

Å Ȫȭȱ110-220 ɐȨ;

Å Ȫȭȱ330-750 ɐȨ;

Å ȪȺȭ110-220 ɐȨ;

Å ȪȺȭ330-750 ɐȨ;
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Å ȪȭȾ110-220 ɐȨ;

Å ȪȭȾ500 ɐȨ;

Å Ȫȭȸ ɊɈəɛɔɇɒɔɘɔɝɓɔɉɔ
ɘɖɆɓɗɚɔɖɒɆɘɔɖɆ;

Å ȪȭȸɆɈɘɔɘɖɆɓɗɚɔɖɒɆɘɔɖɆ;

Å ȴȭȭ;

Å ȧȳȳɎɘ.Ɋ.



ʇʈʀʄɽʈ ʄʆɼɽʃʀ ʕʅɽʈɻʆʉʀʉʊɽʄʓ ɺ RSCAD (RTDS)
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